
 

 

Протокол заседания Комитета по преаналитике от 15.12.23,  
отель Санкт-Петербург, СПб 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Ковалевская С. Н., Шмидт И. О., Зыбина Н. Н., Данилова Е. 
В., Коткин К. Л., Егорова М. О., Жиленкова Ю. И., Черничук О.В., Жандарова А. 
Д. 

КОВАЛЕВСКАЯ С. Н. Открыла заседание, предложила выбрать секретарем 
заседания комитета Шмидт И. О. для ведения протокола (принято 
единогласно). Огласила повестку дня: 

1. Подведение итогов работы 2023, ответственный - Ковалевская С. Н. 
2. Обсуждение планов работы 2024, уточнение состава рабочих групп (РГ) 
3. Обсуждение разработки «Практических рекомендаций по взятию 

мочи» с учетом выхода новых европейских рекомендаций. 
Ответственный – руководитель рабочей группы Шмидт И. О. 

4. Планы WG-PRE по проведению конференции по преаналитики, 
ответственный - Жиленкова Ю. И. 

5. Выбор сопредседателя комитета по преаналитике в связи с 
увеличивающимся объемом работ комитета. 

6. Прием в члены комитета Русака А., Минск, Белоруссия с привлечением 
в работу РГ «Контроль качества ПА» 

7. Разное 

Повестка дня утверждена единогласно 

КОВАЛЕВСКАЯ С. Н. выступила по первому вопросу – отчет прилагается к 
протоколу. 
По второму вопросу слушали: 
КОВАЛЕВСКАЯ С. Н.: планы прилагаются к протоколу 
Планы на 2024 год приняты единогласно. 
По третьему вопросу слушали  
ШМИДТ И. О.: завершается работа над европейскими рекомендациями по 
анализу мочи, в настоящее время с помощью компании Сарштедт они 
переводятся, затем будем редактировать. Планируется предложить первую 
версию к сентябрю 2024. 

КОТКИН К. Л.: до конца 2023 года будет предоставлен перевод мочевых 
рекомендаций 



По 4 вопросу слушали: 

ЖИЛЕНКОВА Ю. И.: европейские коллеги не планируют проведение 
конференции по преаналитике в 2024 году. По инициативе Яне Кадамуро – 
руководителя группы по преаналитике WG-PRE EFLM две рабочие группы по 
пре- и постаналитике планируется соединить в одну. В EFLM идет 
обсуждение. 

По 5 вопросу слушали:  

КОВАЛЕВСКАЯ С. Н.: предложила выбрать сопредседателем комитета по 
преаналитике Шмидт Инну Олеговну в связи с увеличением объема работы 
комитета по разработке документов, написанию статей и участием комитета 
во многих мероприятиях ФЛМ, ассоциаций медицинских сестер, обучающих 
проектах.  Шмидт И. О. выбрана единогласно  

По 6 вопросу слушали: 

КОВАЛЕВСКАЯ С. Н. доложила, что от Русака Андрея, внештатного 
преподавателя кафедры лабораторной диагностики Белоруской 
медицинской академии последипломного образования, руководителя 
аппликационного отдела компании Белреамед Минск, Беларусь поступил 
запрос на членство в КПА и участие в работе РГ «Контроль качества ПА». 
Русак А. специализируется на контроле качества КЛД, ведет научную работу, 
пишет статьи. 

Русак Андрей принят в состав Комитета единогласно и включен в РГ 
«Контроль качества ПА» 

 
По 7 вопросу: слушали Жиленкову Ю. И., Комиссарова А. Г., представителей 
компании Би Браун по участию в РГ «Неотложная и скорая помощь – ревизия 
рекомендаций 2016». Было решено активизировать работу РГ, ввести в ее 
состав Сацук Ю. В., НМИЦ ДГОИ им Дмитрия Рогачева, двух представителей 
Би Браун и Гусеву И. А. (ВМА, старшая сестра)  
Предложение принято единогласно 
КОВАЛЕВСКАЯ С. Н. поблагодарила членов Комитета по преаналитике за 
активную работу и пожелала в Новом году успешно выполнить намеченные 
планы. Затем закрыла заседание 

Председатель комитета 

 по преаналитике                                                                        Ковалевская С. Н.    

Секретарь                                                                                               Шмидт И. О.                                     

 


